

Bestyrelsesmøde afholdt 4. jan. 1966 hos Jmd.

Dagsorden

1. Protokol.
2. Beretning
3. Eventuelt.

- ad. 1. Sekretæren oplæsede protokollen for bestyrelsesmødet d. 3/8 1965 og generalforsamlingen d. 27/9 1965. Begge godkendtes.
- ad. 2. Farkeringen på vejene drøftedes. Passage var mange steder vanskelig især i Ldr. Hanssted og i flere af Rotunderne. Man havde ingen kompetence i dette spørgsmål. Indrydningen drøftedes. Man var ret godt tilfreds med vagtmandens arbejde, selv om det til tider ville være ønskeligt, om man kunne rykke ud, inden sneen blev helt fast.
- Skrivelse til Tølkøbnehavn magistrat af 28. sept. 1965 oplæsede. Det drejede sig om en ønsket forbedring af vejbetjeningen. Svar af 25/11 1965 var aller en afvisning. Man havde et højt foretaget en færdseltstilling, som viste, at trafikken ikke var af større omfang - nærmest køledæk og fastholdt det afvisende svar i skrivelsen af 11. maj. Indbydelse til møde i Foret^{hvs}fejersammenslutningen af 1965 for Storkøbnehavn oplæsede. Formanden og kassereren havde været til stede og refererede mødet. Lovene for sammenslutningen blev gennemgået. Man erindres om at lade foreningen (Ldr. Hanssted) tilslutte sig Foret^{hvs}fejersammenslutningen, da man fandt, at en sådan større organisation i mange tilfælde ville være påkrævet.
- Vurderingerne til ejendomsstyret: Man ville, når de

blev offentlig fremlagt notere de nye vurderinger
på kortene i foreningens kartotek.

Man drøftede et par fremkomne tilbud om
leverancer af fyringsolie, men fandt, at dette
spørgsmål ikke var et foreningsanliggende.

ad. 3. Lagen ønskede ordet
alle var mødt

Paul Hørbye